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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA
DA COMISSÃO DE DIREITO DE
TRÂNSITO DA ORDEM DOS
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2026,
REALIZADA EM 12/03/2026.

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e seis (12/03/2026), às 19h (dezenove horas),
na modalidade on-line, com transmissão pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 2ª
Reunião Ordinária da Comissão de Direito do Trânsito da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção
de Goiás, no ano de 2026, sob a Presidência da Dra. Eliane Nogueira da Silva. Estiveram
presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1.
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Ilustre
Presidente em exercício da Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3.
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: A Dra. Eliane Nogueira, Presidente da CDT, desejou
boas-vindas aos novos dois integrantes da comissão, quais sejam, o Dr. Rômulo Marinho, o Dr.
Sérgio Andretth e a Dra. Iva Martinha Almeida. Os novos integrantes da CDT, se apresentaram,
falando de suas expectativas e projetos. 3.1. Campanha de trânsito Maio Amarelo: a respeito
dessa primeira pauta, foi dada a palavra para a Dra. Fabiana Chiareloto, que falou sobre a
Campanha Maio Amarelo, sugerindo que esse ano seja feito uma audiência simulada, versando
sobre questões de direito de trânsito, o que possibilitaria, sobremaneira, a participação da
sociedade, de integrantes da OAB/GO, bem como de alunos das faculdades. O Dr. André Digues,
se dispôs a ajudar no projeto no sentido de viabilizar o contato de um advogado que é professor
universitário com a CDT, visando possibilitar uma maior participação de estudantes universitários.
O Dr. Rômulo Marinho propôs uma ação de interação, no sentido de convidar as demais
comissões da OAB/GO, que tenham interdisciplinaridade com o tema. A Dra. Eliane Nogueira,
arrematou o tema, informando da necessidade de se decidir uma data, a fim de viabilizar a
utilização das estruturas da OAB/GO, ESA, etc., bem como a questão de captação de patrocínios e
de parcerias para viabilizar o evento. Acerca da data, ficou sugerido a princípio as datas de
21/05/2026 ou 28/05/2026. 3.2. Audiência pública - Equipamentos de fiscalização eletrônica
em Goiânia: a Dra. Eliane Nogueira, informou que recebeu um convite, vindo do Vereador
Sanches da Federal (Vereador pela cidade de Goiânia/GO), para a participação numa audiência
pública, versando sobre a questão dos equipamentos de fiscalização eletrônica da cidade de
Goiânia/GO. A audiência pública terá como escopo o debate acerca do uso desses equipamentos,
uma vez que, estariam em desacordo com as determinações legais, e, portanto, as autuações
geradas seriam ilegais e sem efeito. Na sequência a palavra foi disponibilizada, momento em que o
Dr. Cláudio Almeida, deliberou sobre o tema, focando na questão dos Estudos Técnicos, bem
como das últimas mudanças nas legislações, especialmente, no que tange as portarias de órgãos
como INMETRO e SENATRAN. O Dr. Cláudio Almeida, sugeriu que a participação da OAB/GO
deve ser sóbria e sem paixões, sempre no sentido de defender os interesses dos cidadãos. Ainda
sobre o tema, foi projetado na tela da reunião o site onde os estudos técnicos estariam ou deveriam
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estar com o intuito de dinamizar o conhecimento de todos os participantes da reunião. Por
derradeiro, ficou deliberado que o projeto de inciativa do Vereador Sanches da Federal seja
encaminhado à OAB/GO, via protocolo oficial para apreciação e emissão de parecer. 3.3.
Regulamentação de veículos com equipamentos de som automotivos - portaria Detran e
Decreto Assembleia Legislativa: a palavra foi disponibilizada aos participantes para o debate do
tema, todavia, deliberou-se, ficando decidido no sentido de se deixar o debate dessa pauta para a
próxima reunião ordinária. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com
julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4.
Julgamento de Processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum; 4.4.2. Julgamento:
nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente da
Comissão de Direito do Trânsito, Dra. Eliane Nogueira da Silva, declarou encerrada a reunião
agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. André Luiz Digues da Costa, Secretário-Geral da CDT-
OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pela Presidente e por mim.

Eliane Nogueira da Silva
Presidente da Comissão de Direito do Trânsito

André Luiz Digues da Costa
Secretário-Geral da Comissão de Direito do Trânsito










